Đề thi Toán lớp 2 học kỳ 1 - Mã đề 06

Đề thi số 6

(Thời gian làm bài 40 phút)

I. PHẦN TRẮC NGHIỆM: Chọn và viết đáp án đúng:

Bài 1: Kết quả của phép tính 7 + 6  

A. 12

B. 13

C. 14      

Bài 2: Số thích hợp viết vào chỗ chấm trong phép tính 75 + 18 = 18 + ...  + 5 là:

A. 70

B. 75

C. 5

Bài 3: 19 giờ còn gọi là:

A. 17 giờ

B. 7 giờ tối

C. 7 giờ sáng      

II. PHẦN TỰ LUẬN:
Bài 1: Đặt tính rồi tính.

38 + 19

23 + 59

72 - 24

100 - 16

Bài 2: Tìm x.

x + 18 = 62

40 - x = 8

Bài 3: Con lợn hồng cân nặng 92kg, con lợn đen nhẹ hơn con lợn hồng 16kg. Hỏi con lợn đen cân nặng bao nhiêu ki-lô-gam?

Bài 4: Tính nhanh 

11 + 4 + 9 + 6

Đáp án

I. PHẦN TRẮC NGHIỆM
Bài 1: B. 13

Bài 2: A. 70

Bài 3: B. 7 giờ tối

II. PHẦN TỰ LUẬN:
Bài 1:

38 + 19 = 57

23 + 59 = 82

72 - 24 = 48

100 - 16 = 84

Bài 2:

a. x + 18 = 62

x = 62 – 18

x = 44

b. 40 – x = 8

x = 40 – 8

x = 32

Bài 3:                                      

Bài giải

Con lợn đen cân nặng số ki-lô-gam là:

92 – 16 = 76 (kg)

Đáp số: 76 ki-lô-gam

Bài 4: 

11 + 4 + 9 + 6

= (11 + 9) + (4 + 6)

= 20 + 10

= 30

Đề thi toán lớp 2 – Đề thi học kì 1 lớp 2

